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ELŐTERJESZTÉS 

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

2020. február 14-ei ülésére 

 

Tárgy: Tópart utcai parkolás 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kuzmann Kármen a Kisbér, Tópart utca 5. szám alatt nyitott fodrászatot és mellékelt levelében 

kérné az útpadka murvázását, térkövezését, mert esős időben a vendégek a sáros útszélén 

kénytelenek parkolni. Továbbá a közvilágítás javítását kezdeményezi.  

 

A Tópart utcában az ingatlanok kerítése mellett keskeny járda húzódik, majd földes-füves útpadka, 

ezt követi az aszfaltozott út, mely másik oldalán szintén a földes-füves útpadka, majd zöldterület 

kap helyet. Kiépített parkolók az utca ezen szakaszán nincsenek, azok csak a „Mini-Magyarország” 

Makettpark közelében találhatók. Az utcában további parkolók kialakítását, valamint az útpadka 

stabilizálást (murva, térkő) nem javasoljuk. Amennyiben az üzlettulajdonos az üzlet kialakításához 

szükséges hatósági engedélyeztetés során bemutatott parkolókon felül további parkolóra tart igényt 

a vendégei számára, javaslom, hogy ennek saját költségen történő megvalósítását támogassuk. A 

kialakításhoz közútkezelői és tulajdonosi engedélyt kell kérni és a településképi egyeztetést is le 

kell folytani.  

 

Az utca közvilágításáról hasonló mondható el, mint a Muskátli utcaiéról, több olyan villanyoszlop 

is van, melyen nincs lámpatest. Egy-egy lámpatest felszerelését nem javasoljuk.  

 

Kérem, szíveskedjenek Kuzmann Kármen kérelmét megvitatni és javaslatainkat támogatni. 

 

Kisbér, 2020. február 6. 

 Andrási Tamás s.k. Pápai Mónika s.k. 

 elnök referens 

 

 

Határozati javaslat: 

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

 

nem kívánja a Kisbér, Tópart utcában a meglévő útpadka stabilizálását elvégeztetni és a 

közvilágítást fejleszteni, azonban támogatja azon lakossági kezdeményezéseket, melyek parkoló 

kialakításra irányulnak. A parkolók kapcsán lefolytatandó engedélyeztetési és településképi 

egyeztetési eljárás során az egységes utcaképre való törekvést szem előtt kell tartani.  

 

Határidő: határozat kiadására: azonnal 

Felelős:  Dr. Dörnyei Vendel jegyző 


